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平成１８年厚岸町議会第４回定例会

平成１８年度各会計補正予算審査特別委員会会議録

招 集 期 日 平成１８年１２月１３日

招 集 場 所 厚 岸 町 議 場

開 会 平成１８年１２月１３日 午後 ５時１２分

開 閉 日 時

閉 会 平成１８年１２月１３日 午後 ５時１４分

⒈ 出 席 委 員 並 び に 欠 席 委 員

議 席 出席○ 議 席 出席○
氏 名 氏 名

番 号 欠席× 番 号 欠席×

１ 室 﨑 正 之 ○ 10 池 田 實 ○

２ 安 達 由 圃 ○ 11 岩 谷 仁 悦 郎 ○

３ 南 谷 健 ○ 12 谷 口 弘 ○

４ 小 澤 準 ○ 13 菊 池 賛 ○

５ 中 川 孝 之 ○ 14 田 宮 勤 司 ○

６ 佐 藤 淳 一 ○ 15 佐 齋 周 二 ○

７ 中 屋 敦 ○ 16 竹 田 敏 夫 ○

８ 音 喜 多 政 東 ○ 17 佐 々 木  治 ○

９ 松 岡 安 次 ○ ○

以 上 の 結 果 出 席 委 員 １７名 欠 席 委 員 ０名

⒈ 議 場 に 出 席 し た 事 務 局 職 員

事 務 局 長 議 事 係 長

小 倉 利 一 髙 橋 政 一
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⒈ 厚岸町議会委員会条例第１９条により説明のため出席した者の氏名

職 名 氏 名 職 名 氏 名

町 長 若 狹 靖 出 納 室 長 柿 崎 修 一

助 役 大 沼 隆 特別養護老人

桂 川 実

総 務 課 長 田 辺 正 保 ホーム施設長

税 財 政 課 長 佐 藤 悟 デイサービス

桂 川 実（兼務）

ま ち づ く り センター施設長

北 村 誠

推 進 課 長 監 査 委 員 今 村 實

町 民 課 長 久 保 一 將 監査事務局長 松 澤 武 夫

保健介護課長 豊 原 隆 弘 教 育 長 富 澤 泰

福 祉 課 長 松 見 弘 文 教委管理課長 米 内 山 法 敏

環境政策課長 小 島 信 夫 教委指導室長 酒 井 裕 之

教 委 生 涯

産業振興課長 大 崎 広 也 藤 田 稔

学 習 課 長

教 委 体 育

建 設 課 長 佐 藤 雅 寛 松 浦 正 之

振 興 課 長

病 院 事 務 長 斉 藤 健 一 農委事務局長 藤 田 稔

水 道 課 長 高 根 行 晴
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厚 岸 町 議 会 第 ４ 回 定 例 会 議 事 日 程

（１８．１２．１３）

日 程 議 案 番 号 件 名

（平成18年度各会計補正予算審査特別委員会）
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厚岸町議会 平成１８年度各会計補正予算審査特別委員会会議録

平成18年12月13日

午後５時12分開会

●議長（稲井議員） これより平成18年度各会計補正予算審査特別委員会を開会いたしま

す。

本委員会の委員長並びに副委員長の互選についてお諮りいたします。

●小澤委員 議長指名。

●議長（稲井議員） ただいま議長指名の発言がありましたが、これにご異議ありません

か。

（ 異議なし」の声あり）「

●議長（稲井議員） ご異議なしと認めます。

それでは、議長において、委員長には小澤委員、副委員長には池田委員を指名したい

と思いますが、これにご異議ありませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●議長（稲井議員） ご異議なしと認めます。

よって、委員長には小澤委員、副委員長には池田委員が互選されました。

委員会を休憩します。

午後５時12分休憩

午後５時13分再開

●委員長（小澤委員） 委員会を再開いたします。

ただいま付託されました予算審査特別委員会は、あすに審査をいたしたいと思います

が、これにご異議ございませんか。

（ 異議なし」の声あり）「

●委員長（小澤委員） 異議なしと認め、補正予算特別委員会はあすに行います。

本日はこの程度にとどめ、閉会いたします。
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午後５時14分閉会

以上のように会議の次第を記載し、ここに署名する。

平成１８年１２月１３日

平成18年度各会計補正予算審査特別委員会

委員長


